

# Голодовка к Новому году. Работники ТГК-14 готовят новую акцию протеста

Работники ТГК-14 готовятся к голодовке: на столь отчаянный шаг они решили пойти из-за низких зарплат и плохих условий работы.

Информацию о новой акции протеста опубликовали утром 21 декабря активисты в соцсетях и телеграм-каналах: сообщается, что работники топливно-транспортного цеха на ТЭЦ-1 намерены объявить голодовку. Глава профсоюзной организации Иван Курикалов подтвердил, что голодовка действительно готовится, и участвовать в ней собираются не меньше семи сотрудников.

«Я их пытался отговорить, объяснял им, чем это чревато. Это ведь серьезно, угроза здоровью. А они говорят: «А что делать? Пикеты устраиваем, но нас не слышат? Никому мы не нужны, может быть руководство так задумается. Они были намерены начать голодовку сегодня. Пока ничего определенного сказать не могу, потому что это сами работники решают. А в этом году мы отмечаем 100 лет государственной комиссии по электрификации России (ГОЭЛРО), а завтра, 22 декабря, день энергетика. Вот так будем праздновать», — рассказал Иван Курикалов (Цитата — «Информ Полис»).

По его словам, официально голодовку энергетики еще не объявили, но обеды с собой не брали. При этом на предприятие выехало ФСБ. Как дальше будет развиваться ситуация — пока неясно.

Отметим, что о проблемах ТГК-14 и протестах сотрудников также говорили утром 21 декабря на сессии Народного Хурала. Депутат Баир Цыренов призвал власти Бурятии обратить внимание и повлиять на тепломонополиста, который «дерет три шкуры с жителей республики».

«ТГК-14 не числится в числе крупнейших налогоплательщиков Бурятии. Деньги эта компания зарабатывает у нас, а тратит в других местах, в том числе в соседнем регионе. Заработная плата сотрудников ТГК-14 в Забайкальском крае гораздо выше, чем зарплата сотрудников ТГК-14 в Бурятии. Уже более месяца идут акции протеста сотрудников ТГК-14. <...> Почему в Забайкальском крае убыточная часть предприятия может обеспечивать зарплаты более высокие, чем в Бурятии? При этом три шкуры эта компания сдирает именно с нас, с жителей Республики Бурятия, и использует при этом материально-техническую базу, которая создавалась трудом наших граждан, которые и по сей день работают на построенных ими же предприятиях», — заявил в своем выступлении Цыренов.

К слову, присутствующие на сессии никак на выступление народного избранника не отреагировали. Пока неясно, последует ли какая-то реакция со стороны властей Бурятии на намерение работников голодать: все-таки обстановка в регионе и без того напряженная, и такой социальный протест перед новогодними праздниками руководству республики точно не на пользу.

• Акции протеста энергетиков начались в ноябре: сотрудники ТГК-14 устраивали одиночные пикеты у здания правительства Бурятии. О том, что происходит на предприятиях ТГК-14 и почему работники готовы на более масштабные акции протеста, Бабр подробно писал ранее: [«Большинство работников у черты бедности». В Бурятии продолжаются протесты против ТГК-14](#)

• В ноябре стало известно, что МВД Бурятии возобновило расследование уголовного дела в отношении неустановленных сотрудников ТГК-14, которые проводили варварскую обрезку батарей в квартирах жителей. Известно, что следствие по делу должно завершиться 24 декабря 2020 года.

#### Подробнее по теме:

[ТГК-14 и протесты: почему читинец Алексей Лизунов не любит Бурятию?](#)



Автор: Александр Макаров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 21.12.2020, 15:08 1486 33161

URL: <https://babr24.com/?ADE=208517> Bytes: 3617 / 3318 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Александр Макаров.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)